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ACTA NÚMERO DOSCIENTOS QUINCE DOS MIL VEINTICINCO (215-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA 

RICA, EL DÍA VEINTICINCO DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS DIECIOCHO HORAS, DE MANERA 

PRESENCIAL EN LAS OFICINAS DE LA SEDE REGIÓN BRUNCA, BARRIO LOS PINOS, DANIEL FLORES DE PÉREZ 

ZELEDÓN Y VIRTUAL VÍA ZOOM. 

 

 
PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Vargas Mora Luis Fernando, Máster  Presidente  Presencial 

Abarca Gamboa Kenneth, Licenciado Secretario Virtual  

Vargas Sequeira Andrea, Licenciada Tesorera Virtual 

Leiva Núñez Michael, Licenciado Vocal I Presencial 

Jiménez Mora Marilyn, Licenciada Vocal II Virtual 

 

INVITADOS 

 

Arias Cedeño Lauren Sede Región Brunca, 

Administradora 

Presencial 

Cerdas Valverde Vanessa Oficina Administrativa 

Neily 

Presencial  

 

 

VERIFICACIÓN DEL CUÓRUM 

El presidente del Consejo verifica el cuórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 215-2025, del miércoles 25 de junio 

de 2025, al ser las dieciocho horas con dieciséis minutos; la sesión es bimodal, se cuenta con la presencia de dos 

integrantes del Consejo Directivo en modo presencial, y 3 en modo virtual, quienes expusieron por escrito sus 

razones para participar de esa manera y fue debidamente autorizado. 

 

En virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 de octubre del 2021, que rige desde el 11 de noviembre del 2022; 

se procede a verificar que la sesión esté siendo debidamente grabada en audio y sonido. 

 

El Lic. Michael Leiva da Fe, que se está grabando, y el Master Luis Fernando Vargas, aclara que, por cuestiones 

técnicas ajenas al control de ellos, al parecer nuevamente el enlace de Zoom es el de 40 minutos. Entonces si se 

presentara la situación de que se terminan los minutos, desde ya se deja en evidencia que, si no se puede subsanar 

en el transcurso de la reunión, se estarían realizando los cortes correspondientes. 

 

 

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

 

ARTICULO UNO:  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
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Capítulo Uno: Lectura de 

Agenda Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación 

de actas.  

Artículo dos: Aprobación del Acta sesión Ordinaria N°214-

2025 del 28 mayo del 2025 

Capítulo Tres: Asuntos 

Administrativos. 

Artículo tres:  Informe de Gestión de Oficina Ciudad Neily 

Artículo Cuatro: Informe de Gestión de Oficina Sede Regional  

Artículo Cinco:  Correspondencia  

Artículo Seis: Informe de Tesorería  

Capítulo Cuatro: Otros 

Asuntos  

Artículo siete: Temas de presidencia  

Artículo ocho: Mociones miembros de Consejo  

Artículo nueve: Asuntos Varios  

 

***ÚLTIMA LINEA** 

MBA. Luis Fernando Vargas Mora 

Presidente 

 

El Master Luis Fernando Vargas indica que la agenda fue remitida a los correos de todos los que participan en la 

sesión, por lo que somete a votación la aprobación de esta, al no haber ninguna observación, el Consejo Directivo 

por unanimidad, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 01-215-2025. APROBAR la agenda presentada por el señor presidente para la sesión 215-2025 del 

25 de junio 2025. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, 

Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

ARTÍCULO DOS: APROBACIÓN DEL ACTA SESIÓN ORDINARIA N°214-2025 DEL 28 DE MAYO  2025 

 

El presidente cede la palabra al secretario, Lic. Kenneth Abarca para que proceda con la lectura del acta 

correspondiente a la sesión 214-2025, del 28 de mayo de este año.  

 

El Lic. Kenneth Abarca, realiza la lectura correspondiente a los acuerdos tomados del Acta 214-2025,  

 

Y realiza la acotación que esta acta ya fue redactada por parte del personal del Colegio, por lo que tal vez hay un 

cambio de estructura o de formato, y se realiza una corrección en el nombre de la vocal II, en la parte de 

Correspondencia, donde lo correcto es Marilyn Jiménez.  

 

Indica la Licda. Andrea Vargas, que, si le gustaría “echarle una ojeadita” para poder leer el resto, como hubo varias 

cosas que se indicaron en la reunión pasada.  
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El Lic. Abarca indica que a él se la pasaron a las 10:00 a.m. él la revisó, por encimita y sí vio las ideas que se tomaron, 

pero no sacó todo el rato porque no, tuvo la oportunidad de ver la grabación. 

 

La Licda. Andrea Vargas, comenta que como estas actas van a estar bien visibilizadas, por temas de transparencia, y 

todos las van a tener.  

 

E igualmente, el Lic. Kenneth Abarca, indica que hace la salvedad, y como había comentado anteriormente, se hacían 

en forma de resumen, y para eso estaban las grabaciones, sin embargo, ahora se está metiendo toda la prosa. 

 

El presidente, comenta que realmente no recuerda si el Lic. Abarca la compartió porque estuvo un poco enredadillo 

con redes sociales, pero que, si es importante, que en cuanto le llegue, se les comparta para ellos también poder 

echarle una ojeadita para ver esos detallitos, con el nuevo formato, y que está como más detalladilla, ya que la 

persona encargada y especialista lo hizo. 

 

La Licda. Andrea Vargas, comenta que se va a aprobar sin haberla leído bien, que, si se pudiera hacer alguna 

excepción de dejarla, o cómo podía funcionar. 

 

El presidente Luis Fernando Vargas, indica que debe ser aprobada o improbada.  

 

Y el Lic. Kenneth Abarca, indica que básicamente los acuerdos si quedaron, de lo que sí se habló, la prosa como tal 

es lo que habría que ver.  

 

La Licda. Vargas, comenta que entonces la podrían revisar y luego modificarla.   

 

El presidente comenta, que de haber alguna otra situación sería de forma, como por ejemplo ese nombre que se 

corrigió, y no de forma, que es lo importante, sería lo que se llama un error material, que eso no tiene mayor 

implicación porque se corrige. 

 

Comenta la Licda. Marilyn Jiménez, que, si se pudiera solicitar que tal vez, que envíen el acta con un poquito más 

de tiempo para ellos poder revisarla antes de reunirse. 

 

Y el Lic. Abarca indica que lo coordinará con Johanna, que es el enlace, y la compañera Noilyn quién fue la que 

redactó.  

 

El Máster Luis Fernando Vargas, señala que se dará la indicación de que las actas se hagan llegar de ser posible al 

menos un día antes.  

 

El presidente, deja constancia que, al ser las dieciocho horas con veintiocho minutos, aparentemente ya el asunto 

técnico del corte a los 40 minutos de la sesión, ya no se va a dar, pero si se diera, pues, ya saben cómo acceder.  

 

Y Seguidamente somete a votación el acta 214-2025, con las observaciones indicadas, y el Consejo de manera 

unánime, ACUERDA:  

 

Acuerdo CDRB. 02-215-2025. APROBAR el acta número 214-2025 de la sesión correspondiente al mes de mayo 

de 2025. Acuerdo firme. 
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A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 

Siguiendo con la agenda, el presidente le cede la palabra a doña Vanessa Cerdas para que presente el informe de 

gestión de la oficina en Ciudad Neily 

   

ARTÍCULO TRES:  INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA CIUDAD NEILY 
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La señora Vanessa Cerdas, indica que el informe comprende del 28 de mayo al 24 de junio, inicia con el servicio de 

nutrición en Neily- San Vito, tienen a 16 personas para lo que va al mes de junio en Ciudad Neily, que correspondería 

a Rio Claro, las citas.  

En San Vito, cuatro personas y ambos lugares con un miércoles y un sábado pendientes en ambos lugares.  

 

Lo que es Desarrollo profesional, comenta que por segunda vez se cancela el curso primeros auxilios en Ciudad 

Neily que estaba programado para el fin de semana por una baja inscripción, sin embargo, hay un grupo de 

colegiados de Coto Brus interesados en el curso presencial, por lo que, si se concreta un cupo mínimo de 25 

colegiados, se estaría coordinando el curso en San Vito, para los próximos meses.  

 

Para el mes de julio, tienen el curso virtual, Gestión Profesional del Presupuesto Público: Normativa y Su práctica, 

del 30 de junio al 28 de julio, hasta el momento posee una inscripción de 31 colegiados. 

 

En temas de salud integral, como se había mencionado en sesión anterior, se tenía la donación de sangre en el 

hospital de Ciudad Neily, en conjunto con la oficina de Ciudad Neily también, y esto se realizó el catorce de junio, 

un sábado, con la colaboración de Esteban Fernández y el colega Luis Mora. 

 

Se contó con una participación de más de veinte personas en total, entre colegiados y vecinos de la zona, también 

se contó para este mes entrenamientos de fútbol, el martes 24 de junio, solamente las mujeres, entrenaron.  

 

En el informe se indica que no hubo entrenamiento, ya que no se le había informado, que se iba a realizar, sin 

embargo, hoy 25 de junio, en la mañana le pasaron la lista que hubo entrenamiento de mujeres la noche anterior.   

 

En el tema de voleibol, la única opción para practicar voleibol es en la cancha sintética del Tiburón, se le realizó la 

consulta a Angie, que es la entrenadora de voleibol en Golfito, e indica que sí se puede para un tema de fogueo, un 

convivio entre colegiados, que no habría problema, nada más es de buscar alguna forma de demarcar los espacios, 
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pero que sí perfectamente se puede realizar la actividad en la cancha sintética y momentáneamente quedó 

programado para el jueves 7 de agosto, de 7 a 9 de la noche.  

 

Lo que es el tema presupuesto, se envió el 6 de junio a sede central, y aún no se ha recibido respuesta se está a la 

espera. 

 

Lo que se refiere al mes ambiental, se llevó la campaña Sembrando el Futuro, del 2 al 6 de junio se hicieron entrega 

de 80 arbolitos a 16 colegiados que se presentaron a la oficina, entre ellos Cenízaros, Roble Negro, Guanacaste Y 

Grumichama fueron las especies que se estuvieron entregando.  

 

Y en conmemoración al medio ambiente, el pasado sábado 21 de junio se realizó la caminata en el Jardín Botánico 

de 8 a 12, durante la caminata se realizaron distintas actividades y finalizó con almuerzo típico, se llegó a la meta 

de 30 colegiados inscritos, solamente una colegiada por un tema de distancia, y la parte de transporte público no 

logró llegar, ya que su vehículo tuvo una falla mecánica el día anterior y en esos sectores pues no es fácil el 

transporte, entonces quedaron con 29 colegiados durante la caminata. 

 

Los acompañó el presidente del Consejo Brunca, don Fernando Vargas Mora, quien brindó unas palabras e incentivó 

a los colegiados a participar en las actividades que realiza la oficina.  

 

Ese sería el informe de la Oficina Administrativa, y el presidente brinda un espacio para dudas o consultas 

 
El Secretario Kenneth Abarca, indica que, en el tema del fútbol, como si hubo práctica, solicita se les mande el 

informe actualizado para tener el dato correcto. 

 

La Licda. Andrea Vargas, comenta que tal vez para lo de nutrición, tal vez incluir en el informe, como lo anota Lauren, 

cuáles son de primer ingreso, cuáles son de seguimiento y los nombres de los colegiados, eso sale propiamente del 

sistema, o lo hacen de uno en uno, porque como saben, en nutrición la primera cita es de una hora, y las de 

seguimiento son de 30 minutos, entonces para lo del presupuesto, nada más se agregaron dos horas, no les han 

dicho nada en San José, pero fue una hora, lo que se agregó.  

 

Esto porque se habla de dos sábados, pero el Adendum, porque  ella revisó el contrato y el adendum, y  se habla 

de un solo sábado al mes, en este momento están las dos por un asunto de que como no se inició en octubre, 

noviembre, diciembre, ese presupuesto para utilizarlo, pero ya una vez con el presupuesto nuevo, se va a quedar 

San Vito con un solo día, un solo sábado, porque los otros tres son de Río Claro, pero sí sería importante ver 

completo, es una observación, porque también es un poquito más de visibilidad a la hora de que todos los 

colegiados puedan ver, no cuantos participaron, si no también que la gente vea cuántos casos son de seguimiento 

y cuántos por primera vez, para ya también tener eso como un insumo para un próximo aumento de horas, de tener 

el dato más, más exacto de cuánto se ocupa para una o la otra.  

 

Al no haber más consultas ni comentarios, el presidente Luis Fernando Vargas, somete a votación el informe 

presentado por doña Vanessa, con las observaciones y aclaraciones que se comentaron, y el Consejo de manera 

unánime, ACUERDA:  

  

Acuerdo CDRB. 03-215-2025. APROBAR El informe de la Oficina Administrativa de Ciudad Neily, presentado por 

Vanessa Cerdas, correspondiente al periodo del 28 de mayo al 24 de junio 2025. Acuerdo firme. 
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A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA SEDE REGIONAL  
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La señora Lauren Arias, informa brevemente sobre las actividades que se hicieron en el mes de junio, lo que 

corresponde a Desarrollo Profesional, se cuenta siempre con el programa radial, en el cual ya van a cumplir 2 años, 

en el mes de julio, del programa al aire, que realmente es un buen insumo para los colegiados y población en 

general en Pérez Zeledón, y en la región. 

 

No anotó cursos, sin embargo, se publicitaron dos, Contabilidad Básica para No Contadores, que era un curso 

virtual, y Economía para No Economistas, el cual era presencial, lastimosamente se tuvo muy, muy baja inscripción, 

entonces se optó por cerrarlo.  

 

Se espera que los 2 que se están que se están proponiendo para empezar en agosto y que se publicitan en julio, 

tengan más aceptación. 

 

Con respecto a la actividad estrella del mes, fue la jornada ambiental, que ya son varios años que se lleva a cabo, el 

Colegio ha reconocido a la sede Brunca, como pionera en las actividades ambientales y así lo reconoció pues el 

Director Ejecutivo en la asamblea con los compañeros y demás, tuvieron la jornada con cinco actividades.  

 

La limpieza en los alrededores de la sede Brunca, se tuvo una participación de 16 colegiados, este año se tuvo 

bastante participación, se dio la recolección de material reciclable, fue bastante aceptable la cantidad que se 
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recolectó, a pesar de que ahora hay muchos medios o muchos lugares o muchas facilidades para que las personas 

puedan llevar o entregar el material, muchos colegiados se comprometen siempre a llevarlo a la sede.  

 

Esa campaña se hizo en alianza con la Municipalidad de Pérez Zeledón, quienes donaron los vasos para intercambiar 

por vidrio y abono orgánico para intercambiar por el resto de material. 

 

Se tuvo la recolección de tapas también para el programa DONATAPAS, y se recibieron bastantes, se logró llenar el 

corazón, entonces se va a vaciar para empezar de nuevo. 

 

La entrega de arbolitos a la sede se los donó el ICE, fue una donación de más de 150 arbolitos, todavía les quedan 

algunos que todavía está vigente la entrega de arbolitos durante el mes, y quienes se han llevado, también 

participan en la rifa de una compostera.  

 

Se realizó el taller creativo con material reutilizable que tuvo también bastante aceptación, se puede ver en la 

fotografía, tuvieron 18 colegiados participantes, fueron actividades muy bonitas., las cuales se dieron todas al mismo 

tiempo. 

 

La actividad de recolección de basura finalizó a las 10 y luego empezaba el taller creativo.  

 

Seguidamente con las actividades deportivas y recreativas, no hay novedad, continúan con las mismas actividades 

consolidadas, que cabe mencionar que están bastante consolidadas las clases de Pilates siguen creciendo. 

 

Se pueden dar cuenta, por medio de las listas de asistencia, también por el monto de la facturación, que siguen 

creciendo con el servicio y eso es bueno, porque hay más participación de distintos colegiados.  

 

Los entrenamientos de fútbol siguen día a día, cada martes los entrenamientos de fútbol femenino y masculino.  

 

El servicio de nutrición, como se puede ver en la lista, se llena la totalidad de los cupos, en mayo se utilizaron todos 

los espacios. 

 

Y lo que es el club de lectura, son actividades culturales se tuvo la participación de 13 colegiados, se les hizo entrega 

de un detalle (camisetas) merecido para los miembros que han estado prácticamente desde el 2022, casi por tres 

años, asistiendo en lo posible de manera mensual. Es una buena identificación para las actividades que se hagan 

referentes al club, ya sea con escritores invitados, visitas a otros clubes o sean las mismas sesiones, verdad, que las 

quieran utilizar, es un buen incentivo para que los sigan acompañando, porque leerse un libro todos los meses y tal 

vez algo que no les encante, verdad, pues es un esfuerzo adicional que se hace, y eso es parte de lo que el colegio 

agradece y los demás colegiados, ese sería el informe. 

 

Y con respecto a la celebración del Día del Padre y Madre que será en julio, ya tienen bastantes solicitudes de 

inscripción, ya para esta fecha puede haber 90 personas anotadas, y se tiene un aumento de 25 cupos este año, se 

hizo un ajuste en las cuentas del presupuesto, para así tener más espacio para los colegiados y una leve reducción 

en la cuota que pagan con respecto a los demás años, esto fue un buen incentivo y va a ser la primera actividad 

social del año. 

 

Informa la señora Lauren Arias, que todavía se encuentran en negociación, ya que el CIDE en coordinación con 

autorización de la Dirección Ejecutiva les está otorgando un taller sobre inteligencia artificial, muy interesante, en la 
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productividad y se los están dando con presupuesto de ellos, por lo tanto, la sede, lo que tendría que aportar es el 

refrigerio y alimentación durante el día.  

 

Sería un sábado la propuesta, se han visto 4 fechas probables que podíamos de Junio a septiembre y ellos (El CIDE) 

les asignó el sábado 30 de agosto para poder llevar a cabo la capacitación, la cual sería aproximadamente de 9:00 

a.m.  a 4:00 p.m., indica la señora Lauren Arias, que cuando tenga más detalles sobre la actividad, lo hará saber, y 

señala que el Director Ejecutivo, si enfatizó bastante en que se le dé bastante promoción y bastante importancia a 

la divulgación de estas actividades en cada sede regional.  

 

Igualmente, también para julio o agosto, se está planificando un taller para el Club Dorado, como siempre han 

sabido, se hacen los esfuerzos de proponer, queda en responsabilidad de los colegiados la participación, pero la 

sede siempre tiene la disposición, y el presupuesto para hacerlo.  

 

Y en septiembre sería hacer una actividad de futuros profesionales con los niños de la sede Brunca, también se está 

aprovechando la actividad del día del padre y madre para ofrecerles algo simbólico a los participantes sobre la 

equidad de género, un detalle o un recordatorio de que el colegio sigue activo sigue participando con este tema, 

más que hay otras certificaciones que se están tratando de alcanzar. 

 

En conclusión, eso es básicamente el informe, los detalles a cómo se van acercando los momentos de organización.  

 

La Licda. Marilyn Jiménez, consulta si el taller de Inteligencia Artificial, el del CIDE sería presencial  

 

Doña Lauren indica que sí, sería presencial y para los colegiados  

 

La Licda. Andrea Vargas, comenta que se puede agregar en el informe de Junio, que se cumplió en tiempo y forma 

lo del presupuesto, que se cumplió con el acuerdo de la sesión pasada, de enviarlo en la fecha acordada, si se anotó 

en el informe de la sede de Ciudad Neily, pero tal vez que en el de Brunca también aparezca esa parte de 

presupuesto.  

 

Indica la señora Lauren Arias, que no tiene la fecha exacta del envío, cree que fue el lunes 9 de junio, que se hizo el 

envío del presupuesto ya visto por todo el Consejo, revisado y con el visto bueno de la tesorera, se hizo envío a la 

sede central, a las personas encargadas, de recibirlo y gestionarlo en adelante.  

 

Informa que hoy justamente se recibieron dos consultas o dos propuestas de la encargada de presupuesto, Sugey, 

si querían incluir la cuenta de subsidio, y curiosamente ya se había incluido para que fuera parte del subsidio del 

Consejo Directivo de lo que es la cuenta de transporte dentro del país. 

 

Anteriormente se les sugirió también, eliminar la cuenta de kilometraje y agregar el fondo que había o el contenido 

que tenía el kilómetro en transporte dentro del país, entonces fue siendo como un ajuste de las cuentas para que 

sea un poquito más razonable el nombre y el contenido, y también se quería  incluir la cuenta de reconocimientos 

en Desarrollo Profesional, sin embargo, como no se incluyó, no se le asignó un contenido y realmente nunca han 

utilizado reconocimientos para Desarrollo Profesional, entonces básicamente todo queda igual.  

 

Cometa la Licda. Andrea Vargas, que lo que se agregó en el presupuesto fue lo de signos externos.  
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Señala la señora Lauren Arias, que esa cuenta es muy importante de incluir, porque generalmente se trabaja en 

conjunto con la sede central, para crear signos externos o tener signos externos para alguna actividad específica y 

nunca tienen una partida específica, de dónde sacarlas y tenemos que estar buscando por ahí.  

Entonces es mejor tenerlas, ya sea para trabajar con la sede central en conjunto o cuando la sede por sí misma 

quiera tener una creación exclusiva.  

 

Indica la Licda. Andrea Vargas, que lo mismo se hizo con la oficina de Ciudad Neily, que también se agregó una 

pequeña partida en esa cuenta. 

 

Manifiesta Lauren Arias, que también se le mencionó a Alejandro, Esteban y los demás compañeros a los que se les 

envió la propuesta de presupuesto, que se eliminó la cuenta de reconocimiento en las partidas de actividades 

sociales, exceptuando el día del colegiado. Esto con el fin de poder dar contenido para una mayor participación de 

colegiados, que se sacrifica una por otra, pero al final yo creo que lo agradecen más los colegiados que puedan 

participar, y que se hicieron algunos ajustes pequeños en otras partidas.  

 

Luego de escuchar el informe, el presidente lo somete a votación, con las aclaraciones que se realizaron, al no haber 

comentarios al respecto, el Consejo de manera unánime, ACUERDA:  

 

Acuerdo CDRB. 04-215-2025. APROBAR El informe de la Sede Regional Brunca, presentado por Lauren Arias, 

correspondiente al mes de Junio 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO CINCO:  CORRESPONDENCIA  
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En la parte de correspondencia, informa el presidente don Luis Fernando Vargas, que están las tres notas 

presentadas por doña Andrea, por doña Marilyn y por Don Kenneth, con las justificaciones correspondientes y que 

fueron aprobadas las solicitudes de participación virtual en la sesión.  
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ARTÍCULO SEIS: INFORME DE TESORERÍA 

 

Seguidamente la Licda. Andrea Vargas, indica que el informe de tesorería es con corte al 31 de mayo del 2025, se 

tiene una ejecución real del 57.84%, para un presupuesto sin ejecutar del 41.89%  

 

En compromisos se tiene un 0.27% esto es de ambas oficinas, de la sede regional Brunca y oficina administrativa de 

Ciudad Neily.  

 

En el caso de la oficina administrativa de Ciudad Neily se tiene una ejecución real de 57.18%, no hay compromisos 

pendientes para un presupuesto sin ejecutar del 42.82%.  

 

En sede regional Brunca se tiene una ejecución real del 58.20% con un compromiso del 0.42%, para un presupuesto 

sin ejecutar del 41.38%. 

 

Indica la Licda. Vargas que se realizaron los arqueos de ambas oficinas, el de Ciudad Neily, el arqueo número 06-

2025, con la  IDCN 165, se realizó el 07 de junio del 2025, y presentó un sobrante de ₡619.33 de los cuales ya fue 

gestionada, la devolución,  de acuerdo a la normativa, esto fue cuando la encargada  Vanessa Cerdas,  ingresó de 

su licencia, la normativa dice que es al día siguiente del arqueo, pero como el arqueo lo realizó un sábado, entonces 

la encargada Vanessa, lo pudo ver hasta el lunes, por lo que están en orden, en ese momento tenían un reintegro 

pendiente, que es el IDCN 159. 

  

 De la oficina de Pérez Zeledón, Sede regional Brunca, el arqueo de caja chica número 06-2025, con la caja IDPZ 

364, con fecha del 7 de junio del 2025, presenta un arqueo aceptable, con un sobrante de ₡20.66 y tenía un reintegro 

pendiente con la caja chica PZ0363, por lo que está todo en orden con respecto a esas dos actividades que se 

realizaron.  

 

El presidente, Lic. Luis Fernando Vargas, somete a votación el informe de tesorería, presentado por la Licda. Andrea 

Vargas, al no haber consultas, ni comentarios al respecto, los miembros del Consejo de manera unánime, 

ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 05-215-2025. APROBAR El informe de tesorería Sede Regional Brunca y Oficina Administrativa 

Ciudad Neily al 31 de mayo 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO CUATRO 

OTROS ASUNTOS  

 

ARTÍCULO SIETE: TEMAS DE PRESIDENCIA  

 

Informa el Máster Luis Fernando Vargas, que participó en la Asamblea General de la Región Huetar Caribe, del 7de 

junio, la cual se realizó exitosamente, hubo también una participación interesante, de un colegiado, pero después 
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se le explicó por qué era así, que consultaba porque no se presenta un solo informe de tesorería, tal y como se hace 

con el de presidencia. 

 

El colegiado expresó que desconocía, el periodo presupuestario del colegio, y la fecha de la asamblea, los cortes 

que hay que hacer, eso fue pues, básicamente una de las consultas, hubo otras consultas, no tan relevantes como 

esa, pero en términos generales, entonces, la asamblea, se realizó con éxito, participaron todos los presidentes de 

las diferentes sedes regionales, y la señora presidenta de la Junta Directiva, doña Katherine, expresó pues que 

siempre la presencia de la representación de las diferentes Sedes  Regionales es signo de unidad y fortaleza en 

nuestro colegio.  

 

El presidente agradece, la coordinación de las actividades del medio ambiente que se han venido realizando, como 

bien explicó doña Vanessa Cerdas, pudo participar el fin de semana anterior en la caminata-terapia, que se realizó 

con mucho éxito en el jardín botánico Wilson, en el Cantón de Coto- Brus, una actividad, muy, muy interesante, al 

igual que también,  la jornada ambiental que se realizó, en la cual no pudo participar, por una situación especial, 

pero, ambas actividades se realizaron con mucho éxito. 

 

Así mismo, el Presidente agradece a doña Vanessa Cerdas, la combinación de la campaña de donación de sangre, 

que siempre es importante, la presencia del colegio, coordinando esa actividad allá en, en Ciudad Neily, en el 

hospital.  

 

En cuanto a las actividades del día del padre y la madre, según, lo escuchado, están ya prácticamente, y debidamente 

coordinado, se está en el proceso de inscripción, es importante hacer mención en estas actividades, porque se tiene 

a los colegiados acostumbrados a que se les da un reconocimiento bonito, pero si indicarles que para poder lograr 

una mayor participación, pues, que de ahora en  adelante los reconocimientos, o los regalitos no va a ser de la 

misma calidad, de los que se venían dando, pero sacrificando eso para poder dar participación a más colegiados. 

 

En Neily, se pasó de 80 a 95 y en Pérez Zeledón de 125 a 150, por lo que serían de veinticinco colegiados más en 

una sede y quince colegiados más en la otra, que van a poder participar en estas actividades, que como todos 

sabemos son muy esperadas y también son muy exitosas, todas estas actividades sociales. 

 

Comenta el Presidente, que, en relación con la formulación del presupuesto, ya indicaron las compañeras, que fue 

remitido con los ajustes y se está a la espera de las instrucciones superiores en cuanto se inicien las sesiones para 

exponer el presupuesto o la formulación del presupuesto con las autoridades de Sede Central.  

 

Consulta el presidente, que el mes anterior, se había hablado de un convivio deportivo en Ciudad Quesada, si se ha 

coordinado algo, se había dicho que era para, entre el nueve o el veintitrés de agosto 

 

La Licda. Andrea Vargas indica que las fechas están propuestas y autorizadas por el Consejo en la sesión pasada, 

una vez que ella se reintegre si Dios lo permite, junto con Lauren, empezarán a coordinar con la compañera 

homóloga de Lauren, en Ciudad Quesada, para ver cuál de las dos fechas, lo mismo que van a tomar lo de la finca 

de recreo.  

 

Para así ver, dependiendo de cuál fecha, una sí, el nueve y el veintitrés, sería una fecha para cada una de las 

actividades. 
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Informa el Lic. Kenneth Abarca que él va a estar en el centro de recreo, el día 9 de agosto, en una actividad del 

trabajo.  

 

Comenta el Máster Luis Fernando Vargas, que se recibió una invitación para la reunión de la Comisión de enlace, 

que sería junta directiva, con las Presidencias de los Consejos Directivos para el 5 de julio, generalmente las, 

convocan para el primer sábado de mes, y que probablemente él no pueda asistir a esta, que se va a realizar en 

principio en el centro de recreo, así que es necesario que alguno ojalá pueda participar. 

 

Ya la compañera de Limón expresó que ella no podía participar porque es la actividad precisamente del día del 

padre allá en Limón, y no ha mencionado que va a haber algún representante, seguramente no, por la misma 

situación, sin embargo, si alguno pudiera participar, que, siguiendo el orden correspondiente, sería en principio el 

vocal I, que sería don Michael, o la vocal dos, que sería doña Marilyn, si ellos no pudieran, se sigue ahí la cadena 

con doña Andrea y con Kenneth. 

 

En estos días que le comuniquen para, que puedan ver las agendas, no tienen que decidirlo en este momento 

porque hay que ajustar a veces muchos compromisos, si alguno puede participar, se lo indique para entonces para 

informar, ya que estas reuniones siempre son muy importantes, los que pudieron participar en la última reunión 

que se convocó a todo el Consejo Directivo, pudieron ver la importancia y necesidad de estas reuniones.  

 

Como último punto, indica el Presidente que a todos les llegó el correo con la publicación de las fechas de sesiones 

ordinarias de Junta Directiva, que es muy importante conocerlas para todos los colegiados, por una cuestión de 

transparencia. 

 

Al no haber comentarios, ni consultas al respecto, el presidente somete a votación el informe de presidencia, los 

miembros del Consejo de manera unánime ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 06-215-2025. APROBAR El informe de presidencia, presentado por el Máster Luis Fernando Vargas. 

Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO OCHO: MOCIONES MIEMBROS DE CONSEJO  

 

NO HAY MOCIONES  

 

ARTÍCULO NUEVE: ASUNTOS VARIOS  

 

La Licda. Marilyn Jiménez, desea agradecerle a Lauren Arias, por las actividades, la coordinación y todo el trabajo 

en las actividades de este mes, en la celebración del Día del Ambiente, indica que ella participó el sábado y las 

actividades todas fueron bastante concurridas, con una presencia importante de colegiados, hubo situaciones que 

la hicieron correr, pero sacó todo adelante. Muchísimas gracias a Lauren.  
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El Lic. Michael Leiva, señala que primero, se suma a las palabras del aporte  de la compañera Marilyn, y  comunicarles 

también a todos la importancia, del alcance de las diferentes actividades que se hacen llegar a los colegiados, y 

cómo ellos expresan, a viva voz, incluso a los compañeros de oficinas, la participación en diferentes actividades, que 

están presentando como Consejo, y que  le llegan a los colegiados de cómo los hacen sentir incorporados, de que 

no solamente es fútbol, de que no solamente es una actividad que a veces sí incorpora a muchos, pero excluye a 

otros que no pueden practicar deporte.  

Entonces, por ejemplo, con el asunto del club de lectura, de cómo ha generado, o ha llevado pertenencia al punto 

de replicarlo en espacios laborales, de cómo sienten esa pertenencia y vincula el resto de las actividades que se 

hacen en ambas sedes, cómo los incorporan, entonces, es muy importante resaltarlo, y el trabajo de las compañeras. 

 

Y el otro punto, sería que sí puede asistir a la reunión de la Comisión de Enlace, está a disposición para la 

representación, por lo que queda a las órdenes de cómo proceder, para hacer las coordinaciones con la compañera, 

Lauren.   

 

El Máster Luis Fernando Vargas, indica que para asuntos varios se une al agradecimiento a las dos compañeras por 

la coordinación de las actividades, y desea resaltar el esfuerzo que hizo Vanessa, incluso con el traslado a San Vito, 

para la realización de la jornada ambiental que con un buen aguacero incluido, estuvo excelente, más bien el 

aguacero fue parte de ese contacto con el  ambiente, el lugar increíble y la persona que dio, el  recorrido, aparte de 

toda la situación ambiental, es un terapeuta,  hizo como tres sesiones ahí de terapia, las cuales fueron, pues, muy 

exitosas,  y los  colegiados que estuvieron, , bastante contentos y ahí poco a poco integrando a los colegiados de 

San Vito, Coto Brus.  

 

Por supuesto, eso de una u otra manera genera comentarios a favor o en contra, pero es parte, casualmente, de la 

vida.  

 

Señala la Señora Vanessa Cerdas que no lo había indicado en el informe, que también lo va actualizar la actividad 

de Neily, del día del padre y madre, quedó para el 19, como se había indicado inicialmente, y quería consultar quien 

podría acompañarla a esa actividad.  

 

Informa el presidente, que según se había acordado podrían participar dos, haciendo carpooling y brindando la 

colaboración que se requiera en toda la logística, agradece a Vanessa por el recordatorio, y de igual manera, solicita 

se revisen las agendas, ya que el viernes  18 se tiene la actividad en la sede , y entonces el día siguiente sería allá en 

Ciudad Neily, por lo que hay muchos factores que juegan en esto, situaciones de agendas personales, incluso 

muchas veces pasa la situación climática.  

 

Entonces, se tendrá presente y en la próxima sesión, quienes vayan a participar, darán el informe correspondiente.  

 

Al no haber más asuntos por tratar, el Máster Luis Fernando Vargas da por finalizada la sesión a las diecinueve 

horas con ocho minutos, del miércoles 25 de junio del 2025.  

 

 

 

 

 

      Máster. Luis Fernando Vargas Mora                                                     Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

                    Presidente                                                                       Secretario 


